

Suomen Laikajärjestö -  
Finska Laikaklubben r.y.  
Lähdetie 4  
72400 Pielavesi

## PÖYTÄKIRJA

### HALLITUKSEN KOKOUS 7/2023

**AIKA** 31.8.2023 klo 18.30

**PAIKKA** Teams-kokous

**LÄSNÄ** Heikki Jääskeläinen  
Nina Jääskeläinen  
Elisa Tuikka  
Henry Penttilä  
Harri Hakala  
Pasi Koivunen  
Jarkko Lehtovirta vj.  
Teijo Karvonen vj.

**POISSA**

Mika Karvonen vj.

**1 § Kokouksen avaus**  
Heikki Jääskeläinen avasi kokouksen.

**2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**  
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3 § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi**  
Esityslista hyväksyttiin.

**4 § Edellisen kokouksen pöytäkirja**  
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

**5 § Talous- ja jäsenasiat**  
Talousasiat: Talous pysynyt ennallaan ja uupuneita jäsenmaksuja on tullut.

Jäsenasiat: Aktiivisia jäseniä 1249 kpl. Maksamattomia jäsenmaksuja noin 120 kpl (elokuun tiliote vielä tarkastamatta).

**6 § Järjestön päänäyttely 2025**  
Keskusteltiin vuoden 2025 päänäyttelyn ja vuosikokouksen sijainnista. Päätettiin antaa hallitukselle 3 viikkoa aikaa antaa esityksiä järjestämispaikasta, jonka jälkeen paikka päätetään. Näyttely haetaan syyskuun loppuun mennessä.

Vaihtoehto 1: Näyttelyn hoitaa toinen yhdistys (avaimet käteen), saa järjestäjä kaiken tulon.

Vaihtoehto 2: Toinen yhdistys hoitaa näyttelypäivän järjestelyt, saa järjestäjä tapahtumapäivän tuoton, esim. kahvio.

Vaihtoehto 3: Järjestö hoitaa näyttelyn yhdessä paikallisen järjestön jäsenen/jäsenien kanssa. Kaikki tuotot tulevat järjestölle.

**7 § Uudet banderollit järjestölle**

Järjestön nykyiset banderollit huonossa kunnossa -> joudutaan korjaamaan jokaisen käyttökerran jälkeen.

Heikki Jääskeläinen esitti hallitukselle ehdotuksen uudeksi kankaisten banderollit, jotka ovat helpommin käsiteltävissä ja kuljetettavissa kuin nykyiset.

Hallitus päätti selvittää banderollien hinnat ja hoitaa suunnittelutyön syksyn 2023 aikana. Kulut lisätään ensi vuoden talousarvioon ja banderollit hankitaan alkuvuoden 2024 aikana.

**8 § Edustus järjestön arvokokeisiin syksy 2023**

Sovittiin seuraavien henkilöiden edustavan järjestöä syksyn arvokokeissa:

Kalinka-haukut: Heikki Jääskeläinen

SM- koe: Henry Penttilä, Harri Hakala tai Heikki Jääskeläinen -> sopivat lähempänä tapahtumaa.

Erraus-haukut: Sami Kaarakainen

**9 § Muut asiat**

Ei muita asioita.

**10 § Kokouksen päättäminen**

Kokous päätettiin klo. 20.19.

Pöytäkirjan vakuudeksi



Puheenjohtaja



Sihteeri